



## BARANYA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

SIKLÓSI JÁRÁSI HIVATAL

Ügyiratszám:BA-08/JH/00069-1/2020

### Hirdetmény az általános iskolai felvételi eljárásról

#### I. Az általános iskolai beiratkozás ideje

A kötelező felvételt biztosító általános iskola 2020. április 28-ig hivatalból felveszi a körzetébe tartozó azon gyermeket, aki vonatkozásában nem érkezett jelzés arról, hogy más általános iskola felvette, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt. A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a 2020/2021. tanítási év első napján kerül sor.

Ha a kötelező felvételt biztosító általános iskola a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, a hozzá eljuttatott szándéknyilatkozatok alapján folyamatosan – a veszélyhelyzet által megkövetelt egészségügyi szempontokra figyelemmel – elkészíti a beiratkozások időpontjára vonatkozó beosztást, amelyről a szülőt haladéktalanul tájékoztatja. A kötelező felvételt biztosító általános iskola a körzetébe nem tartozó gyermekek felvételére vonatkozóan 2020. május 21-ig dönt, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt, az érintett gyermek kötelező felvételét biztosító általános iskola vezetőjét, továbbá a tanuló felvételét bejelenti a köznevelés információs rendszerébe.

Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító általános iskolába szeretné gyermekét beírni, akkor erre irányuló szándékának bejelentését – a kötelező felvételt biztosító általános iskola nevének és címének megjelölésével, elektronikus úton, telefonon vagy különösen indokolt esetben személyesen – az általa választott általános iskola vezetője 2020. április 24-ig fogadja. Ezt a KRÉTA-val rendelkező intézmények a KRÉTA segítségével bonyolítják le.

A körzettel nem rendelkező általános iskola az oda jelentkezők részére a beiratkozást 2020. április 6 – április 24. között tartja. Az általános iskola a szándéknyilatkozatok alapján folyamatosan – a veszélyhelyzet által megkövetelt egészségügyi szempontokra figyelemmel – elkészíti a beiratkozások időpontjára vonatkozó beosztást, amelyről a szülőt haladéktalanul tájékoztatja. Ezt a KRÉTA-val rendelkező intézmények a KRÉTA segítségével bonyolítják le.

A szülő, gondviselő az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a fenti időpontban köteles beírni a lakóhelye szerinti illetékes vagy választott iskola első évfolyamára.

Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés véglegessé válását követő öt napon belül köteles beírni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

Siklósi Járási Hivatal

7800 Siklós, Kossuth tér 1. ☎ 7800 Siklós, Pf.: 7.

☎ +36-72 795-748 📠 +36-72 795-750 ✉ siklos.jaras@baranya.gov.hu Honlap: www.bamkh.hu

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat.

## II. Tanköteles kor

A gyermek abban a tanévben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. A 2020/2021-es tanévben a 2014. augusztus 31-én vagy az előtt született – és tankötelezettségük teljesítését még nem megkezdett – gyermekek válnak tankötelessé.

## III. Az iskolai felvételtől szóló döntés

Az általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, aki életvitelszerűen az általános iskola körzetében lakik. A területileg illetékes tankerületi központ határozza meg és teszi közzé az iskolák felvételi körzetét.

Az iskola igazgatója a felvételi eljárásban a felvételtől, átvételtől tanulói jogviszonyt létesítő vagy a kérelmet elutasító döntést hoz. A kérelemnek helyt adó döntést az iskola igazgatója írásban közli a tanulóval, kiskorú tanuló esetén a szülővel. Az iskola igazgatója a tanuló felvételének, átvételének megtagadásáról határozat formájában dönt.


## IV. A felvételi, átvételi döntéssel szembeni jogorvoslat

A nevelési-oktatási intézmény a gyermekkel, a tanulóval kapcsolatos döntéseit – jogszabályban meghatározott esetben és formában – írásban közli a tanulóval, a szülővel.

Az iskola döntése, intézkedése vagy intézkedéseinek elmulasztása ellen a tanuló, a szülő – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított 15 napon belül – a gyermek, tanuló érdekében eljárást indíthat.

A fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést a tanulói jogviszony létesítésével, megszüntetésével kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

Siklós, 2020. április 02.

  
**Dr. Karakán Béla**  
 járási hivatalvezető

